
3.

6.

ВАРИАНТ 29

Часть 1

Модуль «Алгебра»

1. Найдите значение выражения Х-Ю^ЧЗ-Ю^^+Т-Ю '̂

Ответ:________________________________________

2. На числовой прямой отмечены числа а, Ь.

а О 1 Ь 

Укажите номер верного утверждения.

1) а - Ь > 0

2) аЬ>0
а Ь

4) а^+Ь^ <1

Расположите в порядке возрастания числа: 2%/^; ЗлУТо; 9.

1) 9; 2^[^; ЗлЯо
2) 2л/^; Зл/10;9
3) Зл/10; 2 л /^ ;9
4) Зл/1 0 ;9 ;2 л/ ^

4. Решите уравнение

Ответ:

X  - 5  
х - 1 1

= - 5 .

График какой из перечисленных ниже функций изображён на рисунке?

1) у = - 3
2) у = х  ̂ - З х
3) у = х  ̂+3х
4 ) у  = -х ^ + 3

О

К7

X

-3

Дана геометрическая прогрессия (Ь„), для которой Ъ^=-3, Ь^=24 
Найдите знаменатель прогрессии.

Ответ:_______________________________________
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9

13

7

8

7. Найдите значение выражения 

Ответ:

+ 1 Г1 1^ при а = 3, 6 = 2  —

8 . Решите неравенство + 8л: +15 < О

Ответ:

Модуль «Геометрия»

9. Найдите площадь треугольника, 
изображённого на рисунке.

Ответ:

10
1 10 . 

1

АС и ВВ — диаметры окружности с центром 0 . Угол 
АСВ равен 34°. Найдите угол ЛОВ. Ответ дайте в

1

1

1
1

градусах.

Ответ:

11
11 . Основания трапеции равны 14 и 42. Найдите боль-

ший из отрезков, на которые делит среднюю линию
1

1

1

этой трапеции одна из её диагоналей. 

Ответ:

12
12 .

1

Найдите тангенс угла АОВ, 
изображённого на рисунке.

Ответ:

/
/

У
г

/о' А

13. Какое из следующих утверждений верно?

1) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 существует.
2) Диагонали ромба точкой пересечения делятся Пополам.
3) Две прямые, перпендикулярные третьей прямой, перпендикулярны 

друг другу.

Ответ:
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Модуль «Реальная математика»

14. В таблице приведён норматив по бегу на 1000 метров для учащихся
8 классов.

16.

17.

Мальчики Девочки

Отметка «5» «4» «3» «5» «4» «3»

Время 
(минуты и секунды)

4 мин 
15 с

4 мин 
25 с

4 мин 
40 с

4 мин 
55 с

5 мин 
30 с

6 мин 
30 с

Какую отметку получит девочка, пробежавшая эту дистанцию за
4,8 минуты?
1) отметка «5» 3) отметка «3»
2) отметка «4» ' 4) норматив не выполнен

15. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяже-
нии одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — 
значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между 
наибольшим значением температуры и наименьшим.

0:00 3:00 6:00 9:00 12Ю0 15:00 18:00 21:00 0:00

Ответ:

Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 13% годовых. Вклад-
чик положил на счёт 2000 руб. Какая сумма будет на этом счёте через 
год, если никаких операций со счётом проводиться не будет?

Ответ: ._______ ____________________________

Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. 
Скорости их равны соответственно 15 км/ч и 20 км/ч. Какое расстояние 
будет между ними через 2 часа?

Ответ: ________________________________________
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19

20

18. На диаграмме показано распределение питательных веществ в сливоч-
ных сухарях, твороге, сливочном мороженом и сгущённом молоке. Оп-
ределите по диаграмме, в каких продуктах содержание жиров и углево-
дов вместе превышает 50%.

творог

19.

20.

мороженое

* к прочем у относятся вода, витамины  и м инеральны е вещ ества

1) сухари 3) мороженое
2) творог 4) сгущённое молоко 
В ответе запишите номера выбранных ответов.

Ответ:

В среднем на 90 карманных фонариков приходится шесть неисправных. 
Найдите вероятность купить работающий фонарик.

Ответ: ___________ __________________________

Перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу
Фаренгейта позволяет формула Р = 1 ,ВС+ 32 , где С — градусы Цельсия,
Р — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия 
соответствует 179° по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых.

Ответ: ________
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Часть 2

При выполнении заданий 21-26 используйте отдельный лист. Сначала 
укажите номер задания, а затем запишите его решение и ответ. Пишите чётко 
и разборчиво.

Модуль «Алгебра»

12. 1̂
21. Сократите дробь 2п-\ ���+3

3

22. Первая труба пропускает на 4 литра воды в минуту меньше, чем вторая 
труба. Сколько литров воды в минуту пропускает первая труба, если ре-
зервуар объёмом 48 литров она заполняет на 2 минуты дольше, чем вто-
рая труба?

-Ь л:) X

23. Постройте график функции у = --------- -—  и определите, при каких зна-
х ^ 1

чениях с прямая у = с не имеет с графиком ни одной общ;ей точки.

Модуль «Геометрия»

2^2924. В треугольнике АВС угол С равен 90°, соз А = --------. Найдите Б.
29

25. В треугольнике АВС М — середина АВ, N  — середина ВС, Р — середина 
АС. Докажите равенство треугольников МНР  и СРМ.

26. В треугольнике КЬМ  угол Ь тупой, а сторона К М  равна 6 . Найдите ра-
диус описанной около треугольника КЬМ  окружности, если известно, 
что на этой окружности лежит центр окружности, проходящ;ей через
вершины К, М  и точку пересечения высот треугольника КЬМ.
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